

# TARIM SEKTÖRÜNDE ENDÜSTRİ 4.0 KULLANIMI PROJESİ İLE İLGİLİ BASIN TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası'nın koordinatörlüğünde yürütülen ve Avrupa Birliği tarafından desteklenen "TREESPI.3.FoW/P-03/114" numaralı "Tarım Sektöründe Endüstri 4.0 Kullanımı" projesinin basın toplantısı, yerel ve ulusal basın mensupları, çeşitli dernek temsilcileri, Osmaniye İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürü Erdem Kolabaş ve Kadirli Tarım ve İlçe Müdürü Fatih Rüştü Özser'in katılımıyla Payidar Kafe'de gerçekleştirildi.

Programda konuşan Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası başkanı Mehmethan Yüksel;

projenin amacına ulaştığını belirterek :'Kadirli bir tarım coğrafyasıdır. Bu coğrafya tarımdaki teknolojik gelişmeleri yakından takip etmek zorundadır.

Bizler Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası olarak teknolojik gelişmelerin Alt yapısının oluşturmak için projeler üretmek zorundayız. Bu projemiz çiftçilerimize daha fazla ürün ve girdilerde tasarruf sağlayacaktır" şeklinde konuştu. Toplantının ikinci bölümü proje koordinatörü Merve Bülbül'ün sunumuyla başladı. DEVAMI 5'DE



www.sil gazetesi.com.tr

# SILA

sil gazetesi@hotmail.com

09 EYLÜL 2024 PAZARTESİ-SAYI 6242- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

## BAŞKAN OLCAR'DAN "YENİ EĞİTİM ÖĞRETİM YILI" MESAJI

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, 2024-2025 eğitim öğretim yılının başlaması nedeniyle bir mesaj yayımladı. Yeni dönemde öğrenci ve öğretmenlere başarı ve kolaylıklar dileyen Başkan Olcar, mesajında, "Sevgili öğrencilerimiz, değerli öğretmenlerimiz ve kıymetli velilerimizle yeni eğitim öğretim dönemini hep birlikte karşılamanın heyecanını yaşıyoruz. Yarınlarımızı emanet ettiğimiz, sonsuz sevgi ve sabırla çocuklarımızı ve gençlerimizi geleceğe hazırlayan, bu kutsal mesleğe gönül vermiş tüm öğretmenlerimize ve yöneticilerimize kolaylıklar diliyoruz. Kadirli Belediyesi olarak geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızın daha güzel imkanlarda eğitim almaları için imkanlarımız ölçüsünde ilçemizdeki tüm eğitim kurumlarımızın yanında olacağız. Bu duygu ve düşüncelerle, 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı'nda öğretmen, öğrenci, idareci ve velilerimize hayırlı olmasını diliyorum" ifadelerini kullandı. **ÖMÜR KILIÇ**



## 2 KARDEŞ BİRER GÜN ARAYLA HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli'de 2 kardeş birer gün arayla hayatını kaybetti. Şehit Vedat Kocadallı Mahallesi'nde Merhum Bakkal Mustafa Omuş'un kızı Bedriye (Nuriye) Omuş bir anda rahatsızlanarak hastaneye kaldırıldı. Çarşamba günü saat 16.00 sularında Bedriye Omuş doktorların tüm müdahalesine rağmen hayatını kaybetti. AĞABEYİDE BİR GÜN SONRA HAYATINI KAYBETTİ

Organ yetmezliği teşhisi ile Kadirli Devlet Hastanesinde tedavi gören 77 Yaşındaki Mehmet Omuş ise hayatını kaybetti.

Tapu Tepisi Mezarlığında toprağa verilen Bedriye (Nuriye) Omuş'un acısı taze iken Mehmet Omuş'u kaybeden Omuş ailesi saat



10.00'da Yalnızdut köyünde Mehmet Omuş'u toprağaverildi  
EFENDİ ERKAYIRAN

## GAZETECİLER CEMİYETİ'NDEN "KAYMAKAM DOLU"YU ZİYARET..



Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya ve Yönetim Kurulu Üyeleri, İlçemiz Kaymakamı Erdinç Dolu'ya hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirdi. Sohbet şeklinde geçen ziyarette Başkan Kaya, Kaymakam Dolu'ya çalışmalarında

başarılar dileklerini ilettili. Ziyaretten dolayı memnun olduğunu belirten Kaymakam Dolu da Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya'nın şahsında Gazeteciler Cemiyeti'nin üyelerine teşekkür etti. **ÖMÜR KILIÇ**

## KAYMAKAM VE EŞİ ÖRNEK SINIFI ZİYARET ETTİ



Kadirli Kaymakamı Erdinç DOLU ve Eşi Şenay YERLİ DOLU Kayasuyu Köyü İlkokulundaki Örnek Sınıfı Ziyaret Etti Kadirli Kaymakamı Erdinç DOLU ve Eşi Şenay YERLİ DOLU Kayasuyu Köyü İlkokulunu ziyaret ederek Okul Müdürü Selim YİĞİT ve Okul Öncesi Öğretmeni Rümeyza ÇEVLIK'den bilgiler aldı. DEVAMI 7'DE

## BAKAN YRD. ÖMER BULUT, YILMAZ'I ZİYARET ETTİ



Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Sayın Ömer Bulut, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ı ziyaret etti. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy ve AK Parti Osmaniye İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa tarafından karşılanan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Sayın Ömer Bulut, Valilik Şeref Defterini imzalamasının ardından Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy ve AK Parti Osmaniye İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa ile Valilik Makamında bir süre görüştü. Vali Yılmaz, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Sayın Ömer Bulut'a nazik ziyaretinden dolayı teşekkür etti.**BÜLTEN**

## VALİ YILMAZ; TOPRAKKALE'DE OKULLARIN GÜÇLENDİRME ÇALIŞMASINI İNCELEDİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, güçlendirme çalışmalarını devam eden Çamlıkevler İlkokulu ve Şehit Çağrı Doğan Ortaokulu binasında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer, Toprakkale İlçe Milli Eğitim Müdürü Durmuş Sağlam ve İl Milli Eğitim Şube Müdürü Hacı Ahmet Kavun da yer aldı. Çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Toprakkale İlçemizde Çamlıkevler Mahallemizde, Çamlıkevler İlkokulumuz ve Şehit Çağrı Doğan Ortaokulu'muzda yapılan güçlendirme çalışmaları hızla devam ediyor. 6 Şubat depreminde zarar gören okul binamız orta hasarlıydı, güçlendirme yapılacaktır. İnşallah eğitim öğretim yılına yetiştirmek için yüklenici firmamız canla başla çalışıyor. Çocuklarımızı okullarına kavuşturmak istiyoruz, inşallah eğitim öğretim yılına yetişmiş olacak. İl Milli Eğitim Müdürlüğümüze, gayret gösteren, emek veren, bütün arkadaşlarımıza, Toprakkale Kaymakamımıza, yüklenici firmaya çok teşekkür

# VALİ YILMAZ ; GÜVENLİK GÜÇLERİMİZ HALKIN HUZURUNU SAĞLIYOR

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 2024 yılı Ağustos ayında Polis ve Jandarma sorumluluk bölgesinde meydana gelen asayiş ve güvenlik olayları konusunda açıklamalarda bulundu. Osmaniye genelinde Polis ve Jandarma sorumluluk bölgesinde meydana gelen asayiş ve güvenlik olaylarının değerlendirilmesi amacıyla Mülki İdare Amirleri, Emniyet ve Jandarma birimlerimiz ve ilgili Kurum Amirlerinin katılımıyla "Asayiş ve Koordinasyon Toplantısı" gerçekleştirildiğini ifade eden Vali Yılmaz, Toplantıda Genel Güvenlik, Asayiş, Uyuşturucu ile Mücadele, Kaçakçılık, Düzensiz Göçmen ile Mücadele, Terör ve Trafik konularının ele alındığını, Osmaniye'mizin daha huzurlu ve güvenli bir şehir olması için alınan tedbirler, yürütülen faaliyetler ve elde edilen başarılar hakkında genel değerlendirme yapıldığını belirtti.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz sözlerinin devamında ilimizde asayiş konusunda yapılan çalışmalar hakkında bilgi vererek, "2024 yılı Ağustos ayında ilimiz genelinde 1244 asayiş olayı meydana gelmiş, 758 kişi yakalanmış, 35 kişi ise tutuklanarak cezaevine teslim edilmiştir. Meydana gelen 1244 olayın 1173'ü aydınlatılmış olup, asayiş suçlarında aydınlatılma oranında yüzde 94'lük başarı sağlanmıştır. Asayiş olayları neticesinde son bir ay içerisinde 70 Av Tüfeği, 18 Tabanca, 11 Kurusıkı Tabanca ele geçirilmiştir." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, göçmen kaçakçılığı konusunda yapılan çalışmalar hakkında ise şu bilgileri verdi, "Göçmen Kaçakçılığı ile ilgili olarak 2024 yılı Ağustos ayında "Göçmen Kaçakçılığı ve İnsan Ticareti" suçlamasıyla 2 organizatör/şüpheli yakalanmış, 1 şahıs tutuklanmıştır. Ağustos ayı içerisinde yapılan kontroller sonucunda 88 düzensiz göçmen yakalanmıştır." diye konuştu.

Kaçakçılık ve organize suçlar konusunda yapılan çalışmalar hakkında da bilgi veren Vali Yılmaz, "Kaçakçılık Suçları ilgili olarak, 2024 yılı Ağustos ayında meydana gelen 55 olayda 24 bin 683 paket gümrük kaçağı sigara, 131 bin 560 adet makaron, 193 adet elektronik sigara, 860 adet paket tütün, 58 şişe alkol, 12 adet cep telefonu, 2 adet tabanca ele geçirilmiştir. Geçen yılların aynı dönemine kıyasla makaron sayısında yüzde 100'ün üzerinde artış söz konusudur." dedi.

Terörle mücadele konusunda yapılan çalışmalar hakkında bilgi veren Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Terörle Mücadele ile ilgili olarak, 2024 yılı Ağustos ayında ilimiz genelinde Dini İstismar Eden

Terör Örgütleri kapsamında yakalanan 2 şüpheli şahıstan 1'i tutuklanmış, PKK/KCK Terör Örgütleri kapsamında yakalanan 13 şüpheli şahıstan ise 13'ü tutuklanmıştır." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, açıklamasının devamında, "Narkotik Suçlarla ilgili 2024 yılı Ağustos ayında ilimiz genelinde meydana gelen 132 olayda 157 şüpheli şahıs yakalanmış, 24 şahıs ise tutuklanarak cezaevine teslim edilmiştir. Ayrıca Narkotik suçlarından aranması olan 8 şahıs yakalanmıştır. Ele geçirilen narkotik maddelere bakıldığında, 2024 yılı Ağustos ayında 269 kilo 821 Gram Esrar ve türevleri, 392 Gram Bonzai, 167 Gram Metamfetamin, 14 Gram Eroin, 1370 adet Sentetik Ecza, ve 31 gram Fubinica ele geçirilmiştir. Geçen yılın aynı dönemine kıyasla ele geçirilen Sentetik Ecza sayısında yüzde yüzleri bulan artış gözlenmiştir." diye konuştu.

Vali Yılmaz, trafik denetimleri hakkında ise şu bilgileri verdi, "Trafik Denetimleri ile ilgili olarak 2024 yılı Ağustos ayında ilimiz genelinde 164 yaralamalı, 3 ölümlü ve 134 maddi hasarlı olmak üzere toplam 301 trafik kazasının meydana geldiği, trafik kazaları sonucunda; 4 vatandaşımızın vefat ettiği, 284 vatandaşımızın yaralandığı görülmüştür. Yapılan denetimlerde ise 78 bin 893 aracın sorgulandığı, 612 aracın trafikten men edildiği, toplamda 13 bin 866 adet cezai işlem uygulandığı, 12 bin 100 motosikletin sorgulandığı, 181 motosikletin trafikten men edildiği, 2 bin 235 adet cezai işlem uygulandığı tespit edilmiştir." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, aranan şahıslar konusunda yapılan çalışmalar hakkında şu bilgileri verdi, "İlimiz genelinde 2024 yılı Ağustos ayında 96 bin 700 şahsın sorgulamasının yapıldığı, 5-10 yıl arası aranması olan 11 şahıs, 10 yıl ve üzeri aranması olan 8 şahıs da dâhil olmak üzere çeşitli suçlardan aranması olan toplam 116 şahıs yakalanarak adli mercilere teslim edilmiştir. Vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla Asayiş, Uyuşturucu, Kaçakçılık, Düzensiz Göçmen ve Terör konuları başta olmak üzere her türlü suç, organize oluşumlar ve terör örgütleri ile mücadelemiz kararlılıkla devam edecektir. Ülkemiz genelinde olduğu gibi ilimizde de sokaklarımızın ve evlerimizin huzurunu sağlamaya yönelik faaliyetler yapmaya devam edecek, Şehrimizin huzurunu bozmaya yönelik kimseye fırsat vermeyeceğiz." diye konuştu.



## OSMANİYE'DE 45 YIL HAPİS CEZASI BULANAN KADIN YAKALANDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, uzun süredir çevre illerde hırsızlık yapan ve yakalanmamak için akrabasının kimliğini kullanan Emine D.'yi (38) düzenlenen operasyonla ele geçirdi. 45 yıl 3 ay



hapis cezası bulunan zanlı, Osmaniye Cezaevi'ne teslim edildi. 03 Eylül 2024 tarihinde yapılan operasyonla kısıklı yakalanan Emine D., Adana, Hatay, Gaziantep ve Kahramanmaraş illerinde kılık değiştirerek evlerin kapılarını aparat yardımıyla açıp ziynet eşyası ve para çalan bir hırsızlık çetesinin üyesi olarak biliniyordu. Emniyet ekiplerinin saha çalışmaları sonucunda saklandığı adres tespit edilen kadın hırsız, yakalanmamak için kendisine benzeyen akrabasının kimliğini kullanıyordu. Emine D., yapılan işlemlerin ardından Osmaniye Cezaevi'ne gönderildi. **bülten**

## Osmaniye'de Uyuşturucu Operasyonu: 3 Tutuklama

Osmaniye'de polisin uyuşturucu satıcılarına ve kullanıcılarına yönelik düzenlediği operasyonda farklı türde uyuşturucu madde ele geçirilirken gözaltına alınan 6 şüpheliden 3'ü tutuklandı.

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekiplerince uyuşturucuyla mücadele çerçevesinde uyuşturucu satıcılarına ve kullanıcılarına yönelik operasyon düzenlendi. Osmaniye merkezde belirlenen



adreslere şafak vakti gerçekleştirilen operasyonda 6 şüpheli gözaltına alındı. Hassas burunlu narkotik köpekleriyle ev ve işyerlerinde yapılan aramalarda 2 bin 367 sentetik ecza hap, 73,76 gram bonzai, 5,70 gram metafetamin, hassas terazi, av tüfeği, 2 şarjör ve 20 kartuş ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerin ardından adliyeğe sevk edilen şüphelilerden Man Z., Ahmet G. ve Sefa K. tutuklandı, K.K., M.A.Y. ve M. Y. ise adli kontrol kararı ile serbest bırakıldı. -

## OSMANİYE'DE YAŞLILAR FİLOGRAFİ SANATIYLA UĞRAŞIYOR

OSMANİYE'de yaşayan, evli ve 4 çocuk babası Ahmet Yüce (74), arkadaş tavsiyesiyle gittiği Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezinde, filografi sanatını öğrendi. Yüce ve arkadaşlarının yaptığı eserler, sergileniyor.

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezi'ne gelen yaşlı vatandaşlar, resim, müzik, el sanatları, çini kursları, fizyoterapi, kültürel, sosyal, sportif faaliyetlerden faydalanabiliyor. Fakiuşağı Mahallesi Liseler Kampüsü karşısında kurulan merkeze yaklaşık bir yıl önce arkadaş tavsiyesi ile gelen Osmaniye Belediyesi'nden 20 yıl önce emekli olan Ahmet Yüce, filografi sanatı eğitimi aldı. Filografinin ahşap malzeme üzerine çiviyile çakılması ve arasından çeşitli renklerde iplik veya teller geçirilmesi ile oluşturulan, farklı motif ve desenlerin ortaya çıkarılmasını sağlayan bir el sanatı olduğunu belirten Ahmet Yüce, "Filografi kursuna katıldım ve çivileri çakmaya başladım. Çok

kısa bir sürede öğrendim ve başarılı oldum. Filografi sanatında parmakların çalışacak. Örmesi gayet zor ama hocalarımız gösterdi ve benim de buna yeteneğim olduğu için kısa sürede öğrendim. Yaptığım bir eser yaklaşık bir haftamı alıyor, kolay değil. Kedi şahsıma ait olarak yaptığım eserleri eşime dostuma hediye ediyorum. Hocalarımız ile yaptığımız eserler ise burada sergilenmektedir. Gün boyu etkinlikler sayesinde güzel vakit geçiriyorum. Kahvehane gibi yerlere gitmektense buraya gelerek hem sanat öğreniyorum hem arkadaşlarımla diğer faaliyetlere katılarak dolu dolu bir zaman geçiriyorum. Burada çok mutluyum" dedi. 'GÜZEL VAKİT GEÇİRİYORUZ'

Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezi El Sanatları Usta Öğreticisi Ayşe Özdukur ise kurslara aktif katılımlı 67 kişinin bulunduğunu ve bunlardan 30'unun aktif olarak etkinliklere katıldığını söyledi. Özdukur, kursların hafta içi her gün devam

ettiğini ve yaşlıların servislerle saat 09.00'da alınıp 15.00'a tekrar adreslerine bırakıldığını kaydetti. Kurslar hakkında da bilgi veren Ayşe Özdukur, "Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezinde amcalarla birlikte burada filografi çalışmaları yapıyoruz. İlk başta geldiklerinde yabancı oldukları bir meslekti ama aşama aşama çok güzel ilerleme oldu. Ahmet amca çok güzel ilerledi birlikte güzel yollar kat ettik. Sınıfımızdaki ürünler hem benim hem de onların el emeği ile oluşmuş ürünlerdir. Herkesin eli değişiyor, güzel vakit geçiriyoruz burada" diye konuştu.

EL İŞİ KOKAN BİR SANAT Filografi sanatından bahseden Ayşe Özdukur, şunları söyledi: "Bu sanat, tahtaların üzerine özellikle kavak sunta üzerine dokusu yumuşak olduğu için kumaş ya da boyama yapıldıktan zemin ardından çivilerle ve tellerle oluşturulan bir sanat. Tamamen bittiğinde çerçeve de dahil olmak üzere 9-10 aşamadan oluşan çok emekli bir sanat. Çok eskilere dayanıyor. Her bir çivisine tek tek emek veriyoruz. Her bir telinde buram buram el işi kokan bir sanattır."

## YURTLARA ÖĞRENCİ KABUL İŞLEMLERİ 21 EYLÜL'DE

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, yurtlara öğrenci kabul işlemlerinin 21 Eylül'de başlayacağını, terminal ve kampüs alanlarında karşılama stantlarının kurulacağını ve öğrenci ile ailelerine rehberlik hizmeti verileceğini açıkladı.

2024-2025 Öğretim Dönemi öncesinde, Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi başkanlığında düzenlenen toplantıda, yurtlara yönelik hazırlıklar değerlendirildi. İl Müdürlüğü Toplantı Salonunda düzenlenen toplantıya Gençlik, Spor ve Yurt Hizmetleri Müdürleri, Yurt Müdürleri ve ilgili Şube Müdürleri katıldı.

İl Müdürü Yusuf Çebi, bugüne kadarki çalışmalarından dolayı tüm yöneticilere ve ekip arkadaşlarına teşekkür ederek, kamu kaynaklarının etkin ve verimli kullanılması, mali disiplinin sürdürülmesi yönünde alınan tedbirlerin önemine bir kez daha değindi. **BÜLTEN**



## 15 TAVUS KUŞU ELEGEÇİRİLDİ



Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Haydi Polis ekibi ve Doğa Koruma Milli Parklar Müdürlüğü ekipleri, Osmaniye merkezde bulunan bir çiftlikte yaptıkları denetimlerde izinsiz üretimi yapılan 15 tavus kuşu ele geçirildi. Denetim sonucunda, çiftlik sahibi Fatih Y. hakkında, 4915 sayılı Av ve Yaban Hayvanlarını Koruma Kanunu'na muhalefet suçundan 8.326 TL idari para cezası kesildi. Ekipler, yavru tavus kuşlarını el koyarak doğal yaşam alanlarına bırakılmak üzere yetkililere teslim etti. Osmaniye Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, yaban hayvanlarının izinsiz üretimi ve ticaretine karşı denetimlerin devam edeceğini belirtti.

## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, KARAÇAY DERESİ ISLAH ÇALIŞMASINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Karaçay Deresi Islahı 5. Kısım çalışmalarında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer ile DSİ 64. Şube Müdürü Mehtap Eker de yer aldı. Çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Toprakkale İlçemizde, Karaçay'ın Toprakkale kısmında, Devlet Su İşlerimiz tarafından yapılan 800 metre uzunluğunda dere ıslahı çalışması sürüyor. Bu çalışmada bir taşıt köprüsü inşaatı vardı, orası tamamlandı. Yaya geçit köprüsü de bitmek üzere. İnşallah yılsonuna kadar dere ıslahı çalışması da tamamlanmış olacak. Bu yatırım, Toprakkale'mizde taşkın önlenmesi anlamında önemli bir hizmet. Devlet Su İşleri Bölge Müdürlüğümüze, Toprakkale Kaymakamlığına, emeği geçenlere teşekkür ediyorum. Bu hizmetin Toprakkale İlçemize hayırlı olmasını diliyorum." dedi. **BÜLTEN**



## BAŞKAN İBA "OKULLARA BANK YAPTIRDI"



Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba öğrencilerin rahat bir eğitim alması için çalışmalarına devam ediyor. Başkan İba, bu kapsam okullara öğrenciler için bank yaptırarak ihtiyaç olan okullara dağıtmaya başladı. Başkan İba öğrencilerin rahat bir eğitim alması için çalışma başlattıklarını belirterek: "Kıymetli hemşehrilerim; Okullarımızın açılışı yaklaşırken Düziçi Belediyesinin imkanları ile hazırlanan yeni oturma banklarımız hazır. İhtiyaç durumuna göre oturma banklarını okullarımıza hediye edeceğiz. Emeği geçen çalışmamıza teşekkür ediyor, yeni banklarımızın okullarımıza ve öğrenci kardeşlerimize hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

## SILA GAZETESİ

09 EYLÜL 2024 PAZARTESİ SAYI : 6242  
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI LER MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım  
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak  
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

## OP. DR. SAYGI UYGUR KADIRLI'DE HASTASINI HAYATA DÖNDÜRDÜ

Kadirli Devlet Hastanesi'nde, beyin ve sinir cerrahisinde bir ilk gerçekleştirildi. Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Op. Dr. Saygi Uygur, 33 yaşındaki erkek hasta E.P.'ye başarıyla kranioplasti ameliyatı uyguladı. Ameliyat, Osmaniye'de bu teknikle yapılan ilk operasyon olma özelliğini taşıyor. Op. Dr. Saygi Uygur, ameliyat sonrasında yaptığı açıklamada, "Kranioplasti ameliyatı, travma, kanama veya tümör gibi nedenlerle kafatasının bir kısmının çıkarılması gerektiğinde ve bu kemiğin aynı operasyonla yerine konulmadığı durumlarda, genellikle ilk ameliyattan en az altı ay sonra uygulanır. Bu süreçte, beyin dokusunun korunması kadar hastanın estetik görünümü de göz önünde bulundurulmalıdır," dedi.

Dr. Uygur, kranioplasti ameliyatında kullanılan teknik hakkında da bilgi verdi. Standart uygulamalarda eksik kafatası dokusunun titanyum plakalar ya da el ile şekillendirilmiş çimento ile kapatıldığını belirten Uygur, "Üç boyutlu teknikle, ameliyat öncesi çekilen tomografi verilerini bilgisayar ortamında işleyerek, hastaya özel bir tasarım oluşturuyoruz. Bu yöntemle, hem standart plakların beyin üzerindeki baskısını ortadan kaldırıyor hem de daha doğal bir sonuç elde ediyoruz," diye konuştu. Daha önce Mersin Üniversitesi'nde uyguladığı bu yöntemi Osmaniye'de ilk kez gerçekleştirdiğini vurgulayan Uygur,



"Osmaniye'deki ilk vakamızda, trafik kazası sonrası oluşan parçalı çökme kırığı nedeniyle altı ay önce kafatası kemiği çıkarılmış olan bir hastaya üç boyutlu kranioplasti ameliyatını başarıyla uyguladık. Osmaniye'de bu tür bir operasyonu ilk kez gerçekleştirmiş olmak ve kentimize bu şekilde katkıda bulunabilmek beni çok mutlu ediyor," ifadelerini kullandı. , EFENDİ ERKAYIRAN

# AKDENİZ SANAT GÜNLERİ 6. KEZ DÜZENLENECEK

Akdeniz Kentleri, 6. Kültür-Sanat günleri hazırlıklarına başlarken, 14-26 Ekim tarihlerinde etkinliklerin yapılacağı kararı alındı.

6. Uluslararası Akdeniz Kentleri Kültür ve Sanat Buluşması, bu yıl Adana, Antalya, Mersin, Osmaniye, Düziçi, Antakya, İskenderun ve Fethiye'de eş zamanlı olarak gerçekleştirilecek. Geçtiğimiz yıl bölgemizde yaşanan deprem nedeniyle ara verilen etkinliklerin bu yıl 6.'sının düzenlenmesi için katılımcı STK yetkililerin katılımı ile ilk görüşme gerçekleştirildi.

HAZIRLIKLAR AY SONUNA KADAR

TAMAMLANACAK

Akdeniz Sanat Oluşumu, 6. Uluslararası Akdeniz Kentleri Kültür ve Sanat Buluşması etkinliklerinin paydaşları arasında yer alan Osmaniye Ozanlar, Şairler ve Yazarlar Derneği (OŞYAD) Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Bardak, hazırlıkların başladığını söyledi.

Etkinliklerle ilgili yapılan toplantı ve görüşmeler hakkında gazetemize açıklama yapan OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak; " Bu yılki etkinliklerimizin günleri, Onur konluğu. Teması ve açılışın yapılacağı yer olarak belirlenecek programlarla ilgili ilk görüşmelerimizi paydaşlarla gerçekleştirdik. Bu yılki etkinliklerin 14-26 Ekim tarihlerinde yapılması konusu gündeme geldi. Bazı bölgelerimizdeki 'Kitap fuarları' nedeniyle süreci biraz tuttuk.

Bundan önceki yıllarda olduğu gibi etkinlikler, katılımcı Kültür-Sanat derneklerinin kendi yerleşim birimlerinde belirleyeceği gün veya günlerde etkinliklerini düzenleyecekler.

İlk toplantıda Etkinlik tarihleri belirlenirken, ikinci toplantıda ise etkinliklerin bu yıl ki 'onur konluğu', etkinlik programının açılacağı yerleşim yeri, etkinlik



Temasının ismi saptanacak." dedi. OSMANİYE MERKEZ VE DÜZİÇİNDE ETKİNLİK 6. Akdeniz Kentleri Kültür-Sanat buluşması etkinliklerinin İl yürütücülüğünü üstlenen OŞYAD Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Bardak, gerçekleşecek olan programla ilgili açıklama yaptı. OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak açıklamasında; " 6. Akdeniz Kentleri Kültür ve Sanat buluşması etkinliklerine bu yıl da hazırlayacağım değişik programlarla katılacağız. Dernek olarak bu yıl programlarımızı bir güne sığdıracağız. Programımızı 19 Ekim Cumartesi günü saat:10.00 ile 17.00 arasında gerçekleştirmeyi planlıyoruz. Bu etkinliğimizi sadece OŞYAD olarak değil kentimizdeki diğer Kültür-Sanat derneklerinin de katılımları ile düzenlemek istiyoruz.

Derneğimizin ön plana çıkması gibi bir düşüncede değiliz, yeter ki kentimizde kültür ve sanatsal etkinlikler yapılırken hep birlikte yapalım." dedi. DÜZİÇİ İLÇESİ DE ETKİNLİKLERDE YERİNİ ALACAK 6. Akdeniz kentleri kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında, Osmaniye'nin dışında Düziçi ilçesinde de etkinlikler yapılacak. OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, İl Merkezi dışında Düziçi ilçesinde de program yapılacağını belirterek; " Düziçi ilçesi Çitli Köyü Kültür ve Dayanışma Derneği Başkanı Bekir Dağsever ile yaptığımız görüşmeler sonunda, bu derneğimiz de ilçe merkezinde bir günlük program düzenleyecek. Bu etkinliklerle ilgili Osmaniye'de iki ayrı etkinlik yapılmış olacak" diye konuştu. (OŞYAD Basın)

## TARIM SEKTÖRÜNDE ENDÜSTRİ 4.0 KULLANIMI PROJESİ İLE İLGİLİ BASIN TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Proje, T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Avrupa Birliği Mali Yardımlar Dairesi Başkanlığı tarafından desteklenen ve 'Cinsiyet Eşitliği Odağında Geleceğin İnsana Yakışır İşleri Yaklaşımının Desteklenmesi Operasyonu (FOW)' kapsamında hayata geçirilmiştir. Genel amacı, tarım sektöründe gençler ve kadınlar için istihdam edilebilirliği artırarak, insana yakışır işlere erişimi sağlamaktır. Proje, özellikle Tarım 4.0 teknolojilerine odaklanarak, gençlerin ve kadınların bu alandaki farkındalık ve becerilerini geliştirmeyi hedeflemektedir. Toplantıda konuşan proje koordinatörü Merve Bülbül, bu projenin tarım sektöründe gençlerin ve kadınların istihdam edilebilirliğini artırmak amacıyla hazırlandığını belirtti. Bülbül, projenin bölgeye önemli katkılar sunduğunu ve genç çiftçilerden oluşan geniş bir kitlenin projeden faydalandığını vurguladı. Koordinatör Merve Bülbül: Proje kapsamında, gençlerin ve kadınların tarım sektöründe geleceğe yönelik yetkinlik kazanmaları hedeflenmektedir. Bu bağlamda, Tarım 4.0 teknolojileri konusunda farkındalık seminerleri verilmiş, drone operatörlüğü eğitimleri gerçekleştirilmiş ve çeşitli saha gezileri düzenlenmiştir. Projenin hayata geçiş sürecinde, proje ofisi kurulmuş, ekipler oluşturulmuş ve teknik altyapı çalışmaları tamamlanmıştır. Ardından bölgedeki çiftçilere yönelik geniş kapsamlı tanıtım faaliyetleri gerçekleştirilmiş ve Tarım 4.0 teknolojilerinin bölgedeki tarımsal üretime katkı sağlayacağı yönünde farkındalık yaratılmıştır" diye ilave etti.

Uygulama Faaliyetleri ile de basına bilgi veren

Bülbül;

"Farkındalık Seminerleri: Tarım 4.0 teknolojileri konusunda üç farkındalık semineri düzenlenmiş, bu seminerlerin videoları ve notları hazırlanmıştır.

\* Bilgilendirici Yayınlar: Tarım 4.0 teknolojilerini anlatan kapsamlı bir kitapçık hazırlanmış ve dağıtılmıştır.

\* Anket Çalışmaları:

Bölgede yaşayan çiftçilerin katılımıyla geniş çaplı bir anket çalışması yapılmış ve elde edilen veriler doğrultusunda detaylı bir rapor hazırlanmıştır.

\* Paydaş Toplantısı ve Çalıştay Anket raporu, paydaşlarla yapılan toplantılarda paylaşılmıştır. Ayrıca, hedef grubun ihtiyaçları ve karşılaştıkları zorlukları daha iyi anlamak için düzenlenen çalıştayda elde edilen veriler doğrultusunda bir rapor hazırlanmıştır.

\* Drone Operatörlüğü Eğitimi: 50 kişiye drone operatörlüğü eğitimi verilmiş, eğitimleri başarıyla tamamlayan katılımcılar sertifikalarını almışlardır. Ayrıca, kursiyerlere drone kullanım alanlarını gözlemlemek amacıyla altı saha gezisi düzenlenmiştir.

Bu proje, bölgedeki tarımsal üretimde modern teknolojilerin benimsenmesi ve yeni nesil



çiftçilerin yetkinlik kazanması açısından önemli bir adımdır. Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası, bu tür projelerle bölgenin kalkınmasına ve istihdam olanaklarının artırılmasına yönelik çalışmalarına devam edecektir" dedi.

Eğitimleri başarıyla tamamlayan katılımcılar sertifikalarını almışlardır. Ayrıca, kursiyerlere drone kullanım alanlarını gözlemlemek amacıyla altı saha gezisi düzenlenmiştir.

Bu proje, bölgedeki tarımsal üretimde modern teknolojilerin benimsenmesi ve yeni nesil çiftçilerin yetkinlik kazanması açısından önemli bir adımdır. Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası, bu tür projelerle bölgenin kalkınmasına ve istihdam olanaklarının artırılmasına yönelik çalışmalarına devam edecektir" dedi.

**ZEHRA BALÇILAR VE ÖMÜR KILIÇ**

## MÜNİR KARALOĞLU; OSMANİYE AFAT'DA DEPREMİ DEĞERLENDİRDİ

İçişleri Bakan Yardımcısı Münir Karaloğlu Başkanlığında, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, AFAD Başkan Yardımcısı Dr. Önder Bozkurt, Vali Yardımcıları ve ilgili kurum ve kuruluşlarımızın yetkililerinin katılımıyla 6 Şubat depremi sonrası yürütülen çalışmaların değerlendirilmesinin yapıldığı İl Koordinasyon Toplantısı İl AFAD Merkezinde gerçekleştirildi.

Toplantıda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Toplantıda Sayın Bakan Yardımcımızın koordinasyonunda Osmaniye'mizde depremden sonra yapılan çalışmaların değerlendirileceğini söyledi.

İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu ise yaptığı konuşmada, "Depremın üzerinden bir buçuk yıl geçti. Deprem büyük bir deprem, karada insanlığın yaşadığı en büyük depremlerden birisi, rivayet odur ki en büyüğü Deprem sadece Osmaniye'de olsaydı Osmaniye için bile büyük bir depremdi, 1010 kişinin hayatını kaybettiği. Büyük bir deprem 53 Bin insanımız hayatını kaybetti, Rabbim cümlesine rahmet etsin hem Osmaniye'de hem diğer şehirlerimizde. Bu Devlet büyük bir devlet, bu millet gönlü zengin bir millet. Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde müthiş bir organizasyonla bugüne kadar geldik. Hafta sonu Diyarbakır ve Şanlıurfa'daydım, dün de Hata'ydaydım gün boyunca. Bugün öğleye kadar buradayız, öğleden sonra Adana'dayız. Yapılanları görüyoruz. Artık vatandaşları yeni yaptığımız evlere yerleştiriyoruz, şehirlerin altyapısını ayağa kaldırıyoruz, yeni yollar yapıyoruz, yeni içme suyu ve kanalizasyon şebekeleri düşüyoruz." diye konuştu.

AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa tarafından verilen brifingin ardından başta kalıcı konutların yapımında gelinen son durum olmak kaydıyla hayata geçirilen yatırımlar ve projeler ile yürütülen süreç değerlendirildi.

Toplantı sonunda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu'na İlimizi ziyaretinden dolayı teşekkür ederek, "Osmaniye'miz adına şükranlarımızı sunuyoruz." dedi.



## BAŞKAN OLCAR'DAN BİR GÜZEL ÇALIŞMA DAHA

Kadirli'de yaşayanlara yönelik önemli projelerle modern yaşam alanları oluşturmayı hedefleyen Başkan Olcar, sosyal medya hesabından yaptığı Savrun Çayı çevresine yapılacak paylaşımı kısa sürede yoğun ilgi gördü.



Belediye yetkililerinden edilen bilgilere göre, bu tür çalışmaların Kadirli'nin çehresini değiştirecek adımların atılacağını ve şehirdeki yaşam kalitesini artıracaklarını gösteriyor. Kadirli halkı için modern bir yaşam alanı oluşturmayı hedeflenen bu çalışmayla ilgili detayların önümüzdeki günlerde kamuoyu ile paylaşılacağı öğrenildi.

**ÖMÜR KILIÇ**

## MÜNİR KARALOĞLU DEPREM KONUTLARINDA İNCELEME YAPTI



İçişleri Bakan Yardımcısı Münir Karaloğlu beraberinde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, AFAD Başkan Yardımcısı Dr. Önder Bozkurt ile birlikte Akçay ve Yaveriye Deprem Konutları ile konut inşaatları devam eden Metin Tamer ve Sefa Evler rezerv alanında incelemelerde bulundu. İncelemeleri sırasında İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu'na AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa tarafından tamamlanmış ve yapımı devam eden konutlar hakkında bilgi verildi.

İlk olarak Akçay Deprem Konutlarında incelemelerde bulunan İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu, konutlarına yerleşen vatandaşlarımızla sohbet ederek, "Hayırlı olsun, güle güle oturun. Huzur içinde oturun inşallah." dedi. Teşekkür eden vatandaşlarımız "Allah razı olsun. Çok teşekkür ediyoruz." diye konuştular. İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu, daha sonra Yaveriye Deprem Konutlarında incelemelerde bulundu. Yapımı devam eden konutlarla ilgili bilgi alan İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu daha sonra örnek daireyi gezdi. Konutların yapımında çalışan işçilere kolaylıklar dileyen İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu son olarak konut inşaatları devam eden Metin Tamer ve Sefa Evler rezerv alanında incelemelerde bulunarak yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. **BÜLTEN**

## BAKAN YARDIMCISI MÜNİR KARALOĞLU, TOPRAKKALE'DE AİLE ZİYARETİ YAPTI

İçişleri Bakan Yardımcısı Münir Karaloğlu, beraberinde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer, Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz ile birlikte Toprakkale deprem konutlarındaki evlerine yerleşen Mehmet Sarpkaya ve Senem Sarpkaya çiftinin evine misafir oldu. Vatandaşlarımızla bir süre sohbet eden İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu, "Hayırlı olsun. Güle güle oturun inşallah." dedi. Vatandaşlarımızın herhangi bir sorunları olup olmadığını soran İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu, "Bu deprem insanoğlunun karada yaşadığı en büyük deprem. Buna rağmen, Allah'a hamdolsun, Sayın Cumhurbaşkanlığımızın liderliğinde çok iyi bir toparlanma gösterdik. Şu anda sizler gibi depremden vatandaşılarımız, hak sahiplerimiz evlerine oturmaya başladılar. Biz de mutluluğunuzu paylaşmak üzere sizleri ziyaret ediyoruz. Sayın Cumhurbaşkanlığımızın, Sayın Bakanlarımızın selamlarını iletiyoruz. Rabbim huzur içinde oturmaya nasip etsin inşallah." dedi. Ziyareten duydukları memnuniyeti ifade eden vatandaşlarımız İçişleri Bakan Yardımcısı Sayın Münir Karaloğlu ve beraberindekilere nazik ziyaretleri için teşekkür ettiler.



## OSMANİYE'DE DİLENCİLERE MÜCADELE SÜRÜYOR



Osmaniye Belediyesi, kent genelinde dilencilikle mücadele çalışmalarını sürdürüyor. Özellikle kavşaklar ve şehir merkezinde tespit edilen dilencilere yönelik denetimlerini sıkılaştıran zabıta ekipleri, dilencilik yaptığı belirlenen kişilere müdahale etti. Yapılan operasyonlar sonucunda yakalanan dilenciler, zabıta ekiplerince toplanarak idari yaptırım uygulandı. Belediye yetkilileri, dilencilikle mücadelede kararlı olduklarını vurgularken, vatandaşlardan bu konuda duyarlı olmalarını ve dilencilere para vermemeleri yönünde çağrıda bulundu. Belediye, kent sakinlerinin huzurunu korumak amacıyla denetimlerin aralıksız süreceğini belirtti. **BÜLTEN**

## OSMANİYE'DE TAZELEME ÜNİVERSİTESİ PROJESİ HAYATA GEÇİYOR

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde (OKÜ) 60+ Tazelenme Üniversitesi Projesi kapsamında düzenlenen protokol, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Genel Müdürü Elmas Esra Ceceli tarafından imzalandı. Protokol kapsamında OKÜ kampüsüne gelecek Tazelenme Üniversitesi öğrencileri, kütüphane, yemekhane, kafeterya, kapalı ve açık spor alanları, yeşil alanlar gibi pek çok mekana kolaylıkla erişimi sağlayacak. Derslerin Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu zemin katındaki Tazelenme Üniversitesi'ne ayrılmış olan dersliklerde gerçekleştirileceği kaydedildi. Tazelenme üniversiteleri, bir sosyal sorumluluk projesi olarak Akdeniz Üniversitesinde başlatılan ve daha sonra çeşitli illerde uygulanmaya başlayan önemli bir aktif yaşlanma sürecini destekleme faaliyetidir. Bu üniversitenin temel özelliği, yaşlı bireylerin eğitim ve aktivitelerle bağımsız rollerini destekleyerek, topluma yaşamdan doyum alan yaşlı bireyler kazandırmaktır. Ev sahibi üniversiteler sosyal sorumluluk anlayışı çerçevesinde gönüllü olarak kapılarını açmakta; ders veren öğretim üyeleri yine gönüllülük esasıyla görev almaktadırlar. Tazelenme Üniversitesi'nin kampüslerinde bir yandan teorik derslerle yaşam boyu öğrenmenin gerçekleşmesi sağlanırken öte yandan uygulamalı derslerle öğrencilerin yeteneklerini keşfetmelerine olanak tanınmaktadır. Kampüslerde öğrenim gören genç kuşakların Tazelenme Üniversitesi öğrencileriyle aynı ortamda buluşması, onların bilgi ve tecrübelerinden yararlanması, eğitimin hedefleri arasında yer almaktadır.



## DERYA YANIK'TAN ARAKAN İÇİN BM'YE ÇAĞRI'DA BULUNDU



Rohingya Müslümanları zulüm ve şiddetle karşı karşıya. Derya Yanık, uluslararası toplumu Myanmar'a karşı harekete geçmeye çağırıyor. Rohingya Müslümanları Vatansızlığın Pençesinde Vatandaşlık hakları reddedilen Rohingya Müslümanları, dünyanın en büyük vatansız nüfusunu oluşturuyor. Myanmar'da yaşanan baskı ve şiddetten kaçarak Bangladeş, Malezya ve Endonezya'da sığınan 1,3 milyon Rohingyalı, hayatta kalma mücadelesi veriyor. En Büyük Mülteci Kampı: Kutupalong Bangladeş'te yer alan Kutupalong Mülteci Kampı, dünyanın en büyük mülteci kampı olarak biliniyor ve burada 880.000 Arakanlı barınıyor. Bu mültecilerin çoğu çocuk ve kadınlardan oluşuyor, yaşam koşulları ise oldukça zorlu. Cunta Yönetiminin Zulmü Sürüyor Myanmar'daki cunta yönetimi, Rohingya Müslümanlarına karşı uyguladığı sistematik ayrımcılık ve şiddetle gündemde. Derya Yanık, AK Parti Osmaniye Milletvekili ve Meclis İnsan Hakları Komisyon Başkanı olarak, uluslararası topluma seslenerek, 'Bu trajediye son verilmesi için Myanmar'daki cunta yönetimine karşı silah ambargosu da dahil olmak üzere tüm gerçekçi adımların derhal atılması gerektiğini' vurguladı. Uluslararası Topluma Çağrı Yanık, Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyine ve uluslararası toplumun diğer organlarına çağrıda bulunarak, 'Bu insanlık dramının son bulması için kararlı ve somut adımlar atılmalı' dedi. İnsan hakları ihlallerinin durdurulması ve mültecilerin güvenli bir şekilde ülkelerine dönebilmesi için dünya liderlerinin sorumluluk almaları gerektiğini belirtti. Adalet ve İnsanlık İçin Birleşelim Yanık'ın açıklamaları, Rohingya Müslümanlarının yaşadığı trajediye dikkat çekerken, uluslararası toplumun sessiz kalmaması gerektiği yönünde çağrıda bulunuyor. 'Adalet ve insanlık için birleşelim' mesajıyla tüm dünya ülkelerini bu konuda daha etkin adımlar atmaya davet ediyor.

## KAYMAKAM VE EŞİ ÖRNEK SINIFI ZİYARET ETTİ



Bakanlık ve özel kurumlar tarafından birçok ödül almış ve Uygulamanın öncüsü olarak Türkiye Maarif Modeli Müfredatına örnek sınıf olarak girmiş Kayasuyu İlkokulu Açık Hava Sınıfı modelini incelemek için okulu ziyaret eden Kadırlı Kaymakamı Erdiç DOLU başarılarından dolayı öğretmenimizi tebrik etti. Çocukların günün en az iki saatini bahçedeki Açık Hava Sınıfında geçirdiği her türlü hava koşulunda ve her gün çocukların ilgisi doğrultusunda velilerle birlikte hazırlanan öğrenme istasyonlarında etkinlikler yapılıyor. Bahçe içerisinde bir de çocukların hayali olan ağaç ev kütüphanesinde çocuklar yağmurlu havalarda hikaye saatleri yapıyor. Tüm bunların yanı sıra Oyunlu Matematik Atölyesinde çocuklar matematiği oyunlarla deneyimliyor. **BÜLTEN**

## BAŞKAN OLCAR TANITIM TOPLANTISI'NA DAVET ETTİ

Kadirli'de sorunları yerinde tespit ederek çözümler üreten Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, 11 Eylül Çarşamba günü Kadirli için hayata geçirecekleri projeleri açıklıyor. Başkan Olcar, Çarşamba günü saat 15.00'da Kadirli Belediyesi Devlet Bahçeli Kültür Merkezi'ndeki toplantıya tüm Kadirli'leri davet ederek, "Kadirli halkımız için modern yaşam alanları oluşturmayı planladığımız çok önemli projelerimiz için kolları sıvadık. Kadirli'mizin çehresini değiştirecek ve hemşerilerimizin yaşam kalitesini artıracak projelerimiz hazır. 11 EYLÜL ÇARŞAMBA günü daha güzel ve yaşanabilir Kadirli hedefiyle belediyemiz Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından hazırlanan 'Proje Tanıtım Toplantımıza' tüm hemşehrilerimizi bekliyoruz. Hep beraber başaracağız." dedi.



11 EYLÜL ÇARŞAMBA günü daha güzel ve yaşanabilir Kadirli hedefiyle belediyemiz Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından hazırlanan 'Proje Tanıtım Toplantımıza' tüm hemşehrilerimizi bekliyoruz. Hep beraber başaracağız." dedi. bülten

## KADIRLİDE ÖĞRETİM YILI OKUL GÜVENLİĞİ TOPLANTISI YAPILDI

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU Başkanlığında 2024-2025 Eğitim-Öğretim Yılı Okul Güvenliği Toplantısı Gerçekleştirildi

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU Başkanlığında Okullarda güvenli eğitim ortamının sağlanmasına yönelik alınan koruyucu ve önleyici tedbirlerin değerlendirildiği 2024-2025 Eğitim-Öğretim Yılı Okul Güvenliği Toplantısı gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen toplantıda okul çevresinde alınan önlemlerin kararlılıkla uygulanmaya devam edilmesi, öğrencileri kötü alışkanlıklardan uzaklaştırarak ruh ve beden sağlıklarının korunması, okul müdürlerinin gerek okul çevresinde gerek okul içinde gereken hassasiyeti göstermeleri, çocuklarımızın güvenli bir şekilde servislerle taşınması, okulun temizliği ve kantinlerin denetiminin sık sık yapılması, uyuşturucu ve uyarıcı maddelerle mücadele gibi konular görüşüldü.

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU'nun başkanlığındaki toplantıya Belediye Başkan Vekili Niyazi YILDIRIM, Belediye Başkan Yardımcısı Şahin AÇIKOĞLU, İlçe Jandarma Komutanı Emre EKER, İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat KAHVECİLER, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ, Milli Eğitim İş Güvenliği Uzmanı Ahmet TOPÇU ve Sosyal Hizmet Müdür Vekili Talha YANIK katıldı.



## 5 BÜYÜKLÜĞÜNDE DEPREM! SARSINTI BİRÇOK İLDE HİSSEDİLDİ

Kahramanmaraş'ın Pazarcık ilçesinde 5 büyüklüğünde bir deprem meydana geldi. Yerin 7 kilometre derinliğinde yaşanan sarsıntı birçok ilde hissedildi. Kahramanmaraş Valisi Ünlüer, 'Şu an itibarıyla bize gelen olumsuz bilgi yok' dedi.

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının ( Afad ) internet sitesinde yer alan bilgiye göre, Kahramanmaraş'ın Pazarcık ilçesinde saat 09.31'de 5,0 büyüklüğünde deprem kaydedildi.

### KORKU İÇİNDE SOKAĞA KOŞTULAR

Yerin yaklaşık 7 kilometre derinliğinde gerçekleşen sarsıntı Gaziantep, Adana ve Osmaniye'de de hissedildi. Vatandaşlar can havliyle kendisini sokağa attı. Bir süre kimse evlere girmeye cesaret edemedi.'OLUMSUZ BİR DURUM YOK'

Kahramanmaraş Valisi Mükerrrem Ünlüer, 'Şu an itibarıyla bize gelen olumsuz bilgi yok' dedi. AFAD'tan yapılan açıklamada 'An itibarıyla, olumsuz bir durum bulunmamaktadır. Saha tarama çalışmaları devam etmektedir' ifadeleri yer aldı.

### 'EKİPLERİMİZ SAHAYA İNDİ

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum ise, 'İl Müdürlüğü ekiplerimiz sahada çalışmalarına başladılar. Şu an itibarıyla herhangi bir olumsuzluk tespit edilmedi. Gelişmeleri anbean takip ediyoruz' açıklamasında bulundu.



## YAZIBOYU KÖYÜ CAMİ MİNARESİNE KAVUŞTU...

Yazıboyu Köyü Cami 6 Şubat'taki Kahramanmaraş merkezli depremlerde ağır hasar gördü.

Minaresi ve duvarlarında çatlakların oluşmasının ardından ibadete kapatılan cami, hayırseverlerin desteğiyle yıkılarak yeniden inşası için Yazıboyu Köyü Muhtarı Selami Hatunoğlu tarafından çalışma başlatıldı. Çalışma sonucu cami ve minaresi yıkıldı. Yaklaşık 7 aylık bir çalışmanın ardından caminin açılışının ardından bugünde minasi yapımı tamamlanarak hizmete girdi.

Camii hayırseverlerin desteğiyle inşa ettiklerini belirten Köy muhtarı Hatunoğlu, '6 Şubat

Kahramanmaraş merkezli yaşanan depremde 60 yıllık camimiz ağır hasar gördüğü için yıktık. Yeni caminin inşası için elhamdülillah cami cemaatinden güzel bir ekip oluşturduk ve güzel bir camii inşa ettik. Yaklaşık 7 ay süren inşaat sürecinden sonra geçtiğimiz günlerde caminin açılışının ardından sonrada bugün camimizin minaresini diktik.' dedi.

Açıklamasının devamında Hatunoğlu, şunları söyledi: "7-8 kişilik iyi bir ekibimiz olduğu için cami yapım sürecinde beraber koordineli çalıştık ve bu aşamaya getirdik. Allah hem ekipten hem de katkı sunan hayırseverlerden razı olsun. Rabbim bu caminin cemaatini artırsın." Muhtar Hatunoğlu, Tüm köylülerimizin ve iş adamlarımızın desteği ile bugün heybetli ve tek şerefesi ile en güzel şekilde görünümüne kavuştu. Yapımında emeği geçen ustalarımıza yardımında bulunan köylülerimize sonsuz teşekkürlerimizi sunuyoruz. Tuttukları altın olsun.Allah hepsinden razı olsun...Allah böyle afetlerden korusun ...Bir daha acılar yaşatmasın..." şeklinde konuştu.YÜKSEL İBİCİOĞLU

